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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2022 

Aos 12 dias do mês de agosto de 2022, às 10hs, ocorreu na sala do CMPS, Reunião Extraordinária de 
Previdência, do Conselho Municipal de Previdência de 2022 - CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho - RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - 
Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira da 
Silva (Conselheiro Eleito); Silvana Lima Chaves (Conselheira Representante do Executivo); Luiz 
Guilherme Erse da Silva (Conselheiro Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques 
(Secretária da mesa diretora). A reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Analise e apresentação 
de propostas para a minuta do Regimento Interno do Conselho Municipal de Previdência. O 
Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a existência de quórum, declarou iniciada a 
Reunião Extraordinária de Previdência. A Conselheira Ilza, secretária da mesa diretora, realizou a 
leitura da minuta do novo regimento interno. Os conselheiros debateram a respeito de alguns termos 
empregados no texto regimental e realizaram os apontamentos pertinentes. Após os debates 
necessários para os ajustes da minuta regimental, foi sugerido, pela maioria dos membros, a realização 
de reunião extraordinária para o dia 17 de agosto 2022 às 13:00, para deliberarem sobre o novo 
regimento interno do Conselho Municipal de Previdência. Sem mais deliberações, o presidente Ivan 
Furtado agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Saratieli 
Rodrigues Carvalho, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros 
deste Conselho Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 12 de agosto de 2022. 
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